2017. november 23. 9. 8. osztély

1. feladat Az ABC haromszoget az A csicsbol indulo szogfelezbje két haromszogre bontja. Tudjuk, hogy
ezek a hdromszogek egyenls szartak. Mekkorak az ABC haromszog szogei?

2. feladat ABCDE szabalyos 6tszog. Mekkora a BD és EC atlok szoge?

3. feladat Az O kozéppontu, r sugara kor AB hiarjanak egyenese e. Az e egyenesen felvettiik a C és D
pontokat gy, hogy sorrendjiik C, A, B, D, tovibba CA = BD = r. Tudjuk, hogy OCAZ = 30°. Hény
fokos az AOB sz6g?

4. feladat Mekkora a csillagbtszdg csticsaiban allo szégek Gsszege?

5. feladat Az ABC hegyesszogi haromszog egy belsé pontja P. Tudjuk, hogy a) PABZ = PBAZ,
PBC/ =PCB/ és PCAZ=PACZ;b) PABZ = PCB/, PBA/ = PCA/ és PAC/ =PBCZ. Mia P
pont?

6. feladat Az ABC haromszog C csicsabdl indulé bels§ szogfelezével az A csticson &t parhuzamost
htztunk. A parhuzamos BC egyenesét a D pontban metszi. Bizonyitsd be, hogy DC = AC!



